Macmep-kaacce Sdkobaeboii Mapaapumol

Becénolu uwieHok

N3 npaXu 450M/100 2 uzpywka noAy4aemcs pasmepom
10,5 cM, u3 npaxXu 320M/100 z - 12 cMm




MarepuaJjibl U MHCTPYMEHTBI:

1. ITpsika ocHOBHOTO 1BeTa (LBET - Ha Baile ycMmorpenue) Y mens: llepcets ¢ akpunom 400
M/100 1. Ha Teno u ymu. HeMHOro uepHoi npsiyKu TOW e TONIIHUHBI Ha HOC.

. Hanmonxurens (xomnodaiidep)

. Kprouok, nogxoasuiuit nog npstxy (y mens — 1,25 Clover)

. HoxxHu1b!

. Uronka ¢ O0NbIIUM YIIKOM

. BycuHku - 6 MM 1J1 m1a3, WM TOTOBBIE TVIA3KU

. UepHas x/0 HUTKa (HarlpuMep, MyJIMHE) JI TPUIIMBAHUS 171a3 U BBIIIUBAHUS POTHKA

. [IpoBosioka ceuenuem 1-1,5 MM, orpe3ok aimHoM 15 cm

. [ImockoryO11b! asist paboThI ¢ TPOBOJOKOHN (3KETATENIbHO)

O 00 3 O L & W DN

Coxpanenus:

- KA — Konpno amurypymun

- cOH — cToNOMK 0e3 HaKuaa

- TICH — TIOJIYCTOJIOUK C HAKUJIOM

- BIl — BO3JylIHAs METIs

- = 1udpa — KOJIMYECTBO TMETEIb B PSIY

- CC — COCAMHUTEINIbHBIN CTOJIOUK

- Ip — npubaBKa (JBE METIU BSKEM U3 OJTHOM METIU MPEIbIIYIIETO ps/ia)
- y0 — y0aBKka (JB€ TIETJIM MTPOBSI3bIBAEM BMECTE 32 MEPETHIOI0 CTCHKY)

- *N — moBTOopuTh N pa3

Bspkem mo cnimpanu, cronoukaMu 0e3 HaKuaa, eciii He YKa3aHo uHavye. BsbkeM nuieBoit
CTOPOHOU HapYKYy.

TosioBa

1.7conBKA =7

2. (p)*7 =14

3. (Ic6n , mp)*7 =21
4. (2 con, p)*7 =28
5. (3 cOH, p)*7 =35
6. (4 cOH, p)*7 = 42
7-15.=42




16. 20 c6H, nponycTuth 21 netsro,
1 cOon =21

/
‘
17-18.=21
19. 9 cOH, y0, 10 c6H =20
20-21.=20
22.5 cbH, y0, 6 cOH, y0, 5 cOH =18

HpOI[OJ'I)KaCM BA34aTh 110 MAJICHBKOMY KOJIBITY.

23. =18

24.7 c6H, y0, 7 cOH, yO = 16

25. =16

26. 8 cOH, y0, 6 coH =15

27. (3 cbH, y0)*3 =12.

28. (2 con, y6)*3=9

29. 3 y0, 3aKpenuTh, HUTh 3alPaBUTh BHYTPbh JI€TAJH.

* TonoBy HabuTh ymepeHHo. CHavana HaOUTh MaKyIIKY, 3aT€M - B 00JACTH MOPIOYKH.

* JlonomHUTENbHYIO HUTH (cM 20) BAETH B UIVTY U 3alIUTh MOPJIOYKY uepe3 Kpail. 3almmnBaTh
HAUMHAEM OT «IIEPEHOCHUIIBDY, HE 10X0AUM 7-8 MM 110 KOHIa Hoca. (S ams mpumepa nokasana
Oenoit HUTHIO) B 0Opa3oBaBmieecs: oTBepcTHEe JOOABUTH HAIOJHHUTEIb, YTOOBI TPUAATH
MOPJIOYKE JOCTATOYHBIN 00BEM. OTBEpCTHE MOXKHO HE 3allINBaTh.




Jlanbl (4 neranam)

1.6 conBKA =6

2-6.=6

VY nByx namnok (3aJHUE Jiarbl) OCTaBUTh HUTH 20 cM AJis -
IPUIIABAHKS. ,' y |

Teso

1.6 conBKA =6

2. mp*6 =12

3. (1 con, np)*6=18

4-7.=18

Jlanee BBsI3pIBaCM IEPEIHHE JIATTKH.

8. 6 coH, 2 COH 10 BHYTPEHHEW CTOPOHE JIEBOI Jianbl, 2 COH, 2 COH 110 BHYTPEHHEHW CTOpOHE
npaBoi amnbl, 6 cOH = 18

9. 6 cOH, 4 cOH MO METSAM JIEBOM JIambl, 2 TIp, 4 cOH 10 MeTIsAM MpaBoi Jansl, 6 cOH = 24

10. =24.

HabuBaeM janku (TUIOTHO) M HUXKHIOKO YaCTh TYJIOBHIIA. . N
11. (6 cOH, y0)*3 =21

12.=21

13. (5 cOH, y0)*3 =18

14. = 18.

[Iponomkaem ymMmepeHHO HAOUBATh IO MEPE BSI3AHUSI.




15. (4 con, y0.)*3 =15

16 -17.=15

18. (3 c6H, y0)*3 =12
19.=12

20. (2 cbH, y0)*3=9
21.=9

3aKpenuTh HUTh, OCTABUTH OTPE30K HUTH (15-20 cM) /Uit mpUIIMBaHUs

Y (2 neranm)

1.7coaB KA =7

2. mp*7 =14

3. (6 con, np)*2 = 16. [TocraBuThH
Mapkep. ITo - Kpail ynika.

4-10.=16

11. 8 cOH, y0, 6 cOH = 15

12.y6, 13 con = 14

13.=14

14.7 c6H, y0, 5 con =13

15.y6, 11 con =12

16.=12

17. 3 con, yo, 4 cOH, yo, 1 cOH =10

18. =10

19. 2 c6H, y0, 3 coH, yO, 1 cOH=8

20. 7 cOH, cc, 3aKpPEeNUTh HATh, OCTaBUTH 15-20 CM HUTH JIJIs IPUIITHBAHMS.

XBoOCT
N
1. HaGpars 11 Bn. Bo Bropyto oT Kprouka neTio -
BSDKEM: cC, 2 COH, 2 TICH, 2 TICH B OJIHY IETJII0, 2 TICH,
2 cOH, OCTaBUTh HUTH JUIsI IPUIITMBAHUS. S
\
\‘
JI.‘I
Hoc

1.6 coHBKA =6 _
2. mp*6 =12 .
3. (3 con, np)*3=15

4. 15, 3akpenuTh HATH, OCTaBUTH 15-20 ¢CM HUTH JI IPUILMBAHUS.




CoOopka urpymku

* OTpesarb MpoBONIOKY IIHHON 15 cM. [IpoBooka City’)XKUT KapkacoM TYJIOBHUIIA U MTO3BOJISET
HEMHOT'0 KOPPEKTUPOBATh MOJIOKEHUE TOJIOBBI. 3arHyTh OMH Kpail. Eciu npoBosioka B
00MOTKe, TO 3a4UCTUTh OOJIBIIYIO YaCTh IPOBOJIOKU. JTO MOYKHO CIEJIaTh C IOMOLIBIO HOXKA.
* Konell mpoBOJIOKH (C 3arHYTHIM KpaeM) BCTaBUTh B OTBEPCTHE LIeu. BpamarenbHbIMu
JBYKEHUSMHU IIPOTOJIKHYThH ITPOBOJIOKY IOYTH J0 KOHLA TyJ0BUILA. J[00aBUTH HAIIOJHUTEID B

TYJIOBHUIIIC U IICHO.

* HamMeTHTPh Ha TOJIOBE TOUKY JJIsl MPUKPEIUICHHS [IeH. DTa TOYKA HAXOAUTCS MEXay 7 1 8
psiaoMm ot Havyana Bsi3anus. (C. ¢oTo)

* HameTtutp MecTo pacnonoxenus rma3. [lpummrs ma3za. Mronky BBeCTH psoM ¢
HaMEUEHHBIM JUIs 1N OTBEPCTUEM, BBIBECTH B 00JaCTH I71a3a, BBIBECTH B HAUYaJIbHYIO TOUKY.
[TpummBas a3, MOXKHO ClIeaTh yTKKY, YTOOBI a3 cunen rryoxke. [loBroputs 2-3 pasa.
AHaNOrnyHO NPUIIUTH BTOPOIl IN1a3.




* PaciimpuTh OTBEpCTHE, HATPUMED, C IIOMOIIBIO TOJCTOM crMibl. BBecTH poBOJIOKY B
HaMEUEHHYIO TOYKY T'OJIOBBI M BBIBECTH HA MAKYIIIKE.
* IIpUIIUTh TyJIOBHILE K TOJIOBE.

* HaOutsb 3aguue nanku Ha 2/3. [locaauts cobauky u
HAMETUTh MECTO PACIIONOKEHUS HOT. CIOKHUTh HOXKKY
TI0TIOJIaM | TIPUIITUTh, 3aXBaThiBasi 00a kpas. [Ipmwkats ee K
TYJIOBHIIY ¥ TIPOJIOJDKHUTH MPUIITHUBATH IIPUMEPHO JI0
cepearHbI HOTH.

* [IpUIIUTh XBOCTHK.

* Ecnu cobauka OyzieT OpesrokoM, TO ¢ TIOMOIIIBIO TIJIOCKOTYOIIEB ¢/IeaTh MeTeIbKy Ha KOHIIE
npoBoJoku. Eciu cobadka OyeT UrpyIiKoi - OTpe3aTh JUIIHIOK MTPOBOJIOKY.




* Ha OTBCPCTUC B MOPJOYKC HAJIOKUTb HOCHK U IIPHUIIUTH €TI0, I[O6EIBI/IB B HOCHK HCMHOI'O
HaITOJIHUTCIIA.

* IIpumnTh ymky Ha 4-5 psAIOB HUKE MAKYILIKH.

* BoIIUTh ynbI00UKY, HaUMHas mpuMepHo B 10 psiay oT Havyalsia BsI3aHUs TOJIOBBL. JTOM ke
HUTBIO BBIIIUTH OPOBKH.
* [Ipu sxeTaHUU MOXKHO CJlIeNIaTh 4yOUHK.

VYpa, ypa! Becénblii mieHOK TOTOB!




AaHHoe onucaHue om aBmopa Mapzapuma SkobaeBa npednasHaueHo O AuvHO20

noAb3obBaHus.

Cnacudo, umo Beidparu mol Macmep-kArace!




